

藍眼科技在中國教育裝備展上大放異彩

10 月中旬·中國最具權威、規模最大的「第 67 屆中國教育裝備展」於江西省南昌市國際展覽中心隆重舉行·藍眼科技榮幸獲邀率團參加·展現台灣在教育裝備上的研發能力。

南昌是一座歷史文化名稱·文化底蘊深厚·素有物華天寶人傑地靈的美譽;南昌人才資源充足·計有大專院校 43 所·在校學生高達 50 萬多人·是全中國三大職業教育基地之一。本次於南昌的展示會由中國教育裝備行業協會主辦·對於提升南昌的影響力和知名度·促進與各省市相互交流·提高學校教育裝備水準·推動南昌教育裝備產業發展都有著十分重要的意義。不少參展商以此次展會為契機·學習借鑒各個省市的好經驗和做法·擴大行業交流與合作·進一步推動中國教育裝備行業的發展。

展會為期三天,現場匯聚全中國境內外各大教育裝備品牌及各類教育產品服務商,教育所需的教學儀器設備或是新技術等應有盡有,參觀者絡繹不絕,場面熱絡。藍眼科技推出的高清在線教育整體解決方案也在此次展會上獲得熱烈回響,吸引各級高等院校、職業技術學校、特殊教育學校、示範性高中、普通中小學、幼稚園負責人、教師及相關採購人員前來詢問與了解。許多蒞臨展位的教育單位都對於藍眼科技在影像拍攝上的卓越技術與不耗費人力的全自動化運作給予高度的肯定和讚賞。此外,還有不少來自中國各地的商業人士對代理藍眼產品相當有興趣,希望能將台灣的創新技術與經驗複製在中國各地。

藍眼科技集團已經成為台灣課程錄影系統的第一領導品牌,截至目前為止已有超過 400 間學校與補教單位採用藍眼科技的整體教育解決方案,包含課程、師資、設備、教學及輔導等教育資源整合、特色教學之網際網路學習活動、適性學習發展、教學資源共享計畫... 等。至今仍持續不斷地為教育單位研發各種優質產品,並且根據客戶的建議持續創新,期望能滿足每位客戶的需求。

藍眼科技集團致力於協助台灣的學校單位與補教機構推動教育事業發展,為教育課堂締造新應用與創新,實現高優質、高效率的學習環境,達到教學資源共享的新時代。藍眼科技集團總經理霍俊明表示:「冀望透過此次參展,將藍眼科技 在台灣累積的豐富教學應用經驗拓展到中國各地,讓中國的教育事業提升到全新思維與全新模式。」

關於藍眼科技

藍眼科技成立之目的,是為了因應目前第三代監視系統 IP CCTV 網路視訊市場的快速發展,希望透過我們的熱忱與多年業界規劃經驗的專業能力,提供客戶全方位的產品、系統規劃與建置,以及後續完善的遠端管理服務,在第一時間協助用戶排除困難。

藍眼科技引進全球前瞻的網路視訊設備,配以先進的軟體工程開發技術,選擇各行業別中優良之策略聯盟夥伴,以其專業 know-how 導入各系統運作,並註冊為服務標章,提供全方位專業化的網路服務、系統整合與整體解決方案。

藍眼科技堅持誠信、本業經營的理念,專注在由教育、交通、政府、零售、銀行和工業領域等客戶,組成的網路視訊市場。藍眼科技網路視訊解決方案,基於開放的標準,並將諸如乙太網路和 PC 伺服器這樣的專業設備,用於視訊監控和儲存。透過建構標準的 IT 架構,網路視訊系統成為經濟的、靈活的且未來可擴展與升級的系統。

藍眼科技網址:http://www.BlueEyes.com.tw

關鍵字

藍眼科技集團



教育裝備展, 藍眼科技集團, 課錄系統, 錄播設備, 江西南昌國際展覽中心, 教育解決方案

新聞聯絡人

藍眼科技集團

公關室專員 林佳蓉

電話: (04)2297-0977 分機 293

傳真: (04)2297-0957 kristy@blueeyes.com.tw http://www.BlueEyes.com.tw